

Súd: Okresný súd Považská Bystrica
Spisová značka: 1T/71/2015
Identifikačné číslo súdneho spisu: 3715010376
Dátum vydania rozhodnutia: 27. 11. 2015
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ivo Hlucháň
ECLI: ECLI:SK:OSPB:2015:3715010376.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Považská Bystrica samosudcom JUDr. Ivom Hlucháňom, podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku v spojení s § 241 ods. 1 písm. j) Trestného poriadku dňa 27. novembra 2015, takto

r o z h o d o l :

Obvinená S. E. nar. XX.XX. XXXX v G. J., trvale bytom G. J., E. XXX/X, bez zamestnania,

je v i n n á , ž e

napriek tomu, že dňa 21.10.2014 bola Obvodným oddelením PZ Čadca postihnutá za priestupok proti majetku podľa § 50 ods. 1 Zák. SNR č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov spočívajúci v drobnej krádeži, uložením blokovvej pokuty pod evidenčným číslom bloku 15018074 a

hoci bola trestným rozkazom Okresného súdu Čadca sp. zn. OT/59/2014 zo dňa 17.10.2014, právoplatným dňa 17.10.2014, odsúdená za prečin podľa § 212 ods. 1 Tr. zák.,

1/

dňa 15.11.2014 v čase o 19.50 hod. v predajni Supermarket Lidl v Považskej Bystrici, Centrum 3/5, odcudzila 5 ks balenej šunky zn. Jamos Serrano v celkovej hodnote 60,- Eur tak, že tieto veci si vložila do tašky a bez ich zaplattenia prešla cez pokladničnú zónu, čím spôsobila v.o.s. Lidl, Slovenská republika, Bratislava, Ružinovská 1E, IČO: XX XXX XXX, škodu vo výške 60,- Eur,

2/

dňa 07.12.2014 v čase asi o 13.22 hod. v predajni BILLA v Považskej Bystrici, Centrum 8, odcudzila 1 ks 0,7 litrovej fľaše alkoholu zn. WHISKY BALLANTINES, v hodnote 15,90 Eur, a to tak, že túto držala v pravej ruke a bez jej zaplattenia prešla cez pokladničnú zónu, čím spôsobila s. r. o. BILLA, Bratislava, Bajkalská 19/A, IČO: XX XXX XXX, škodu vo výške 15,90 Eur,

3/

v presne nezistenom čase v mesiaci január 2015, najneskôr však do 21.01.2015 v predajni potravín CBA, na Štefánikovej ulici č. 811 v Púchove z regálov s vystaveným tovarom odcudzila 0,7 l fľašu alkoholu zn. Borovička Koniferum Limetka v hodnote 7,25 €, ktorú si vložila do vnútorného vrečka bundy a bez zaplattenia s ňou prešla cez pokladničnú zónu, následne toho istého dňa o niekoľko minút neskôr opätovne v uvedenej predajni odcudzila ďalšiu 0,7 l fľašu alkoholu zn. Borovička Koniferum Limetka v hodnote 7,25 €, ktorú si vložila do vnútorného vrečka bundy a bez zaplattenia s ňou prešla cez pokladničnú zónu, a napokon toho dňa o niekoľko minút neskôr opätovne v uvedenej predajni odcudzila alkohol zn. Borovička Koniferum Limetka v hodnote 7,25 €, ktorú si vložila do vnútorného vrečka bundy a bez zaplattenia s ňou prešla cez pokladničnú zónu, čím spoločnosti CBA Slovakia, a.s., Dukelských hrdinov 2, Lučenec IČO: XX XXX XXX spôsobila odcudzením vecí škodu celkom 21,75 €,

4/

v presne nezistenom čase v mesiaci február 2015, v predajni TESCO, na Okružnej ulici v Púchove z regálov s vystaveným tovarom odcudzila 4 ks 0,7 l fliaš alkoholu zn. Balantines Finest, ktoré si vložila do prineseného ruksaku a bez zaplattenia s tovarom prešla cez pokladničnú zónu, čím spoločnosti TESCO STORES SR, a.s., Kamenné námestie 1/A, Bratislava, IČO: XX XXX XXX spôsobila škodu odcudzením vecí celkom 47,96 €,

5/

v presne nezistenom čase v mesiaci marec 2015, v predajni Obchodného domu Kaufland na Nimnickej ulici v Púchove z regálov s vystaveným tovarom odcudzila 6 ks 0,7 l fliaš alkoholu zn. Balantines Whisky, v hodnote spolu 89,94 €, ktoré si vložila do prineseného ruksaku a bez zaplattenia s tovarom prešla cez pokladničnú zónu, čím spoločnosti Kaufland Slovenská republika, v.o.s., Trnavská cesta 41/A, Bratislava, IČO: XX XXX XXX spôsobila škodu odcudzením vecí celkom 89,94 €,

6/

v presne nezistenom čase v mesiaci marec 2015, opäť v predajni Obchodného domu Kaufland na Nimnickej ulici v Púchove z regálov s vystaveným tovarom odcudzila 8 ks 0,7 l fliaš alkoholu zn. Tullamore Dew, v hodnote spolu 140,40 €, ktoré si vložila do prineseného ruksaku a bez zaplattenia s tovarom prešla cez pokladničnú zónu, čím spoločnosti Kaufland Slovenská republika, v.o.s., Trnavská cesta 41/A, Bratislava, IČO: XX XXX XXX spôsobila škodu odcudzením vecí celkom 140,40 €,

7/

v presne nezistenom čase v mesiaci marec 2015, opäť v predajni Obchodného domu Kaufland na Nimnickej ulici v Púchove z regálov s vystaveným tovarom odcudzila 2 ks 0,7 l fliaš alkoholu zn. Jagdgeselle v hodnote spolu 15,98 €, ktoré si vložila do prineseného ruksaku a bez zaplattenia s tovarom prešla cez pokladničnú zónu, čím spoločnosti Kaufland Slovenská republika, v.o.s., Trnavská cesta 41/A, Bratislava, IČO: XX XXX XXX spôsobila škodu odcudzením vecí celkom 15,98 €,

8/

v presne nezistenom čase v mesiaci marec 2015, v predajni BILLA na Mudroňovej ulici v Púchove z regálov s vystaveným tovarom odcudzila 2 ks 0,7 l fliaš alkoholu zn. Whisky Nestville v hodnote spolu 25,80 €, ktoré si vložila do prineseného ruksaku a bez zaplattenia s tovarom prešla cez pokladničnú zónu, čím spoločnosti Billa, s.r.o., Bajkalská 19/A, Bratislava, IČO: XX XXX XXX spôsobila škodu odcudzením vecí celkom 25,80 €,

9/

dňa 02.04.2015, v predajni BILLA na Mudroňovej ulici v Púchove z regálov s vystaveným tovarom odcudzila 1 ks 0,7 l fliašu alkoholu zn. Goral vodka v hodnote spolu 9,99 €, ktorú si vložila do prineseného ruksaku a bez zaplattenia s tovarom prešla cez pokladničnú zónu, kde potom ako bola spozorovaná pracovníčkou súkromnej bezpečnostnej služby, odcudzený tovar zahodila, čím spoločnosti Billa, s.r.o., Bajkalská 19/A, Bratislava, IČO: XX XXX XXX spôsobila škodu odcudzením vecí celkom 9,99 €,

t e d a

v bode 1/, 2/, 3/ a 4/

si prisvojila cudziu vec tým, že sa jej zmocnila a bola za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutá a uvedený čin spáchala hoci bola za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdená,

v bode 5/, 6/, 7/, 8/ a 9/

si prisvojila cudziu vec tým, že sa jej zmocnila a bola za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutá a uvedený čin spáchala hoci bola za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdená,

t ý m s p á c h a l a

v bode 1/, 2/, 3/ a 4/

pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. f), ods. 3 písm. b) Tr. zák.,

v bode 5/, 6/, 7/, 8/ a 9/

pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. f), ods. 3 písm. b) Tr. zák., a

odsudzuje sa za to:

Podľa § 212 ods. 3 Tr. zák., § 38 ods. 2 Tr. zák., § 36 písm. l) Tr. zák., § 37 písm. h) Tr. zák., § 41 ods. 1, 3 Tr. zák., na spoločný a úhrnný trest odňatia slobody v trvaní 10 / slovom : desať / mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a) Tr. zák. sa pre výkon trestu zaraďuje do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 41 ods. 3 súd zrušuje výrok o vine a treste z Trestného rozkazu Okresného súdu v Považskej Bystrici, sp. zn. 1T/37/2015 zo dňa 06.05.2015, právoplatného dňa 24.06.2015, ktorým trestným rozkazom bola uznaná vinnou z pokračovacieho prečinu krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. f) Tr. zák., za čo jej bol uložený úhrnný trest odňatia slobody v trvaní 5 (päť) mesiacov odňatia slobody s podmieneným odkladom a skúšobnou dobou 1 /slovom : jeden / rok.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. je obvinená povinná nahradiť poškodenému:

- 1/ LIDL v.o.s. SR, Bratislava, Ružinovská 1E, IČO: XX XXX XXX, škodu vo výške 60,00- Eur,
- 2/ CBA Slovakia, a.s., Dukelských hrdinov 2, Lučenec, IČO: XX XXX XXX, škodu vo výške 21,75- Eur,
- 3/ TESCO STORES SK, a.s., Kamenné námestie 1/A, Bratislava, IČO: XX XXX XXX, škodu vo výške 47,96- R.,
- 4/ KAUFAND Slovenská republika, v.o.s., Trnavská cesta 41/A, Bratislava, IČO: XX XXX XXX, škodu vo výške 246,32- Eur,
- 5/ BILLA, s.r.o., Bratislava, Bajkalská 19/A, IČO: 31 347 037, škodu vo výške 25,80- Eur.

Poučenie:

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odpor, ako aj prokurátor môžu podať odpor.

Odpor sa podáva na súde, ktorý trestný rozkaz vydal, a to do 8 dní od jeho doručenia.

Osobám, ktoré môžu podať odpor v prospech obvineného, okrem prokurátora, sa lehota končí tým dňom ako obvinenému.

Ak sa trestný rozkaz doručuje obvinenému a aj jeho obhajcovi plynie lehota do toho doručenia, ktoré bolo vykonané neskôr (§ 355 ods. 1 Tr. por.).

Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor; ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody.

Samosudca odkáže uznesením poškodeného na občianske súdne konanie, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom.

Rovnako sa postupuje aj vtedy, ak odpor proti výroku o náhrade škody podá iná oprávnená osoba (§ 355 ods. 2 Tr. por.).

Trestný rozkaz sa stane právoplatným a vykonateľným ak:

a) odpor nebol podaný, uplynutím lehoty na podanie odporu,

b) odpor bol vzatý späť, dňom jeho späť vzatia,

c) sa oprávnená osoba vzdala práva podať odpor a obvinený súčasne vyhlásil, že nesúhlasí, aby odpor podala v jeho prospech iná oprávnená osoba, dňom vzdania sa práva podať odpor (§ 356 Tr. por.).